
Льготы по уплате имущественных налогов для многодетных родителей 

 

Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области 

информирует. 

Для граждан, имеющих трех и более несовершеннолетних детей (в 

частности, родителей, усыновителей, приемных и патронатных родителей), 

предусмотрены следующие льготы по имущественным налогам: 

- уменьшение налоговой базы по земельному налогу на величину 

кадастровой стоимости 600 кв. м площади одного земельного участка; 

- дополнительное уменьшение налоговой базы по налогу на имущество 

на величину кадастровой стоимости 5 кв. м общей площади квартиры 

(площади части квартиры, комнаты) и 7 кв. м общей площади жилого дома 

(части жилого дома) в расчете на каждого несовершеннолетнего ребенка. 

Данный вычет предоставляется как одному, так и второму родителю, 

имеющему соответствующие объекты налогообложения, в отношении одного 

объекта каждого вида; 

- освобождение от уплаты транспортного налога в отношении одного 

легкового автомобиля с мощностью двигателя свыше 100 лошадиных сил до 

200 лошадиных сил (свыше 73,55 киловатт до 147,1 киловатт) включительно 

или грузового автомобиля с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил (до 

110,33 киловатт) включительно, мотоцикла или мотороллера с мощностью 

двигателя до 36 лошадиных сил (до 26,47 киловатт) включительно. 

Подробную информацию о налоговых льготах можно получить с 

помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по 

имущественным налогам» в региональном разделе сайта ФНС России 

www.nalog.gov.ru. 
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